
 PREDSJEDNIK ALEKSA BEČIĆ (04.02.22 14:48:07) 
 
 Uvažene poslanice i poslanici, uvaženi predsjedniče Vlade i članovi 42. Vlade Crne Gore,  
 Kako je primjenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da postoji kvorum potreban za 
početak sjednice, jer je prisutna većina ukupnog broja poslanika, otvaram sjednicu Drugog vanrednog 
zasijedanja u 2022. godini Skupštine Crne Gore 27. saziva.  
 Podsjećam da sam sazvao Skupštinu na sjednicu vanrednog zasijedanja, saglasno Poslovniku 
Skupštine, na zahtjev Vlade Crne Gore. Podsjećam da će, saglasno članu 222a Poslovnika Skupštine Crne 
Gore, zbog mjere izolacije poslanica Simonida Kordić učestvovati u radu sjednice na daljinu. Poslanici u 
Velikoj sali glasaće upotrebom elektronskog sistema za glasanje, a poslanici koji odlučuju na sjednici van 
sjedišta Skupštine putem bezbjedne informaciono-komunikacione tehnologije.  
 Zahtjevom za vanredno zasijedanje određen je dan održavanja i dnevni red sjednice, i to - Predlog 
Odluke o skraćenju mandata Skupštini Crne Gore.  
 Prelazimo na izjašnjavanje o dnevnom redu.  
 Stavljam na glasanje dnevni red određen u sazivu.  
 Proceduralno, poslanik Lekić.  
 Izvolite. 
 
 
 MIODRAG LEKIĆ (04.02.22 14:50:08) 
 
 Javio sam se, predsjedniče, imajući u vidu institucionalni pad ove zemlje i duboku krizu, da nas 
građani prate, ta kriza dobija dramatične oblike, dobija i neozbiljne oblike, i htio sam, pored stava da ću 
glasati dnevni red i skraćenje mandata, da pitam da li Vlada ima legitimitet da predlaže ovaj predlog. Iz 
kojeg razloga? Prvo, tamo su dvije vlade. Tamo je tema pola tone kokaina, ko je pokrovitelj u toj Vladi. 
Tamo iz ekspertske Vlade dobijamo predlog par ekselans političkog karaktera. Ne može biti politički. Imam i 
teškoća da možda nekoliko sati prije pada Vlade, možda, ne znam, da budem vođen od Vlade koja je cijelo 
vrijeme ignorisala ovaj Parlament. Dakle, želim da vas pitam, zamolim da provjerimo, koje je vaše mišljenje 
- da li Vlada ima legitimitet da predlaže ovakve tačke dnevnog reda političkog karaktera sa ovim 
obrazloženjem, a mogao bih da nastavim oko upitnosti legitimiteta. Hvala. 
 
 
 PREDSJEDNIK ALEKSA BEČIĆ (04.02.22 14:51:24) 
 
 Zahvaljujemo poslaniku Lekiću.  
 Naravno, dužan sam da se staram o Poslovniku Skupštine i Ustavu Crne Gore. Saglasno Ustavu 
Crne Gore i Poslovniku o radu Skupštine, Vlada Crne Gore je u propisanom roku uputila zahtjev za 
vanredno zasijedanje, predložila odluku o skraćenju mandata, koju ima pravo predložiti saglasno Ustavu 
Crne Gore. Kao što sam rekao u uvodnom dijelu, ja sam, saglasno Poslovniku, u vanrednom zahtijevanju 
na osnovu tog zahtjeva koji je utemeljen u Ustavu i Poslovniku sazvao ovo Drugo vanredno zasijedanje. Mi 
ćemo sada biti naravno u prilici da se odredimo i da poslanici glasaju u odnosu na dnevni red koji je 
određen u sazivu.  
 Stavljam na glasanje dnevni red određen u sazivu.  
 Izvolite, glasajte.  
 Prvo poslanici elektronski u sali.  
 Poslanice Kordić, Vaše izjašnjenje?  
 
 
            SIMONIDA KORDIĆ: 
            Za.  
 
      
            PREDSJEDNIK ALEKSA BEČIĆ: 
 Zahvaljujem.  
 Konstatujem da je glasalo 77 poslanika - 29 za, šest protiv, 42 uzdržana. Konstatujem da nije 
prihvaćen dnevni red, tako da možemo u ovom trenutku i zaključiti Drugo vanredno zasijedanje.  
 Sada samo ostanite u sali. Zbog tehnike, par minuta da se restartuje sistem elektronske 
identifikacije i da pređemo na narednu sjednicu.  
 Zahvaljujem. 
 


